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INTENCIÓN  

DE VOTO 

 



PASO 2017 

24,9% 

29,6% 

4,8% 

16,8% 

5,1% 

0,3% 

0,6% 

1,3% 

0,8% 

4,0% 

11,8% Esteban Bullrich

Cristina Kirchner

Florencio Randazzo

Sergio Massa

Néstor Pitrola

Víctor de Gennaro

Vilma Ripoll

Pino Solanas

Otro candidato

En blanco o nulo

Aun no lo se

SI LAS PASO PARA ELEGIR DIPUTADOS Y SENADORES NACIONALES POR LA 

PROVINCIA FUERAN HOY,  ¿USTED A CUÁL SENADOR VOTARÍA? 



PASO 2017 

SI LAS PASO PARA ELEGIR DIPUTADOS Y SENADORES NACIONALES POR LA 

PROVINCIA FUERAN HOY,  ¿USTED A CUÁL DIPUTADO VOTARÍA? 

24,6% 

28,1% 

4,7% 

16,8% 

6,9% 

0,3% 

0,6% 

1,3% 

0,8% 

4,0% 

11,9% Graciela Ocaña

Fernanda Vallejos

Eduardo Bucca

Felipe Solá

Nicolás del Caño

Gabriela Troiano

Manuela Castañeira

Pablo Micheli

Otro candidato

En blanco o nulo

Aun no lo se



 

EVALUACIÓN DE  

GOBIERNO 



Provincial 

USTED, ¿APRUBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DE MARIA EUGENIA VIDAL? 

43% 

41% 

12% 
4% 

Aprueba

Desaprueba

No sabe

No lo conoce



29% 

61% 

9% 

Aprueba

Desaprueba

No sabe

No lo conoce

Nacional 

USTED, ¿APRUBA O DESAPRUEBA LA GESTIÓN DE MAURICIO MACRI? 



 

ELECCIÓN  

DE VOTO 



Predilección 

24% 

19% 

29% 

12% 

12% 
4% 

En apoyo al Gobierno

Castigo al actual gobierno

Al candidato que mejor me
representa

A la fuerza politica que me
representa

No Sabe / No contesta

Otros

¿CÓMO DEFINIRÍA SU VOTO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES? 



Predilección 

USTED, ¿VOTARÍA UN CANDIDATO APOYADO POR MARIA EUGENIA VIDAL? 

25% 

23% 

45% 

7% 

Seguro lo votaría

Podría llegar a votarlo

Nunca lo votaría

No sabe



Predilección 

USTED, ¿VOTARÍA UN CANDIDATO APOYADO POR MAURICIO MACRI? 

22% 

17% 

55% 

6% 

Seguro lo votaría

Podría llegar a votarlo

Nunca lo votaría

No sabe



Corte de boleta 

60% 20% 

20% 

Boleta completa

Corte

No sabe

A LA HORA DE VOTAR, USTED ELIGE BOLETA COMPLETA O REALIZA ALGÚN 

CORTE? 



 

EVALUACIÓN DE  

PROBLEMÁTICAS 

ACTUALES 



Principal problema 

36,6 

18,7 

16,1 

6,1 

5,5 

5,0 

3,3 

1,6 

1,5 

5,7 

Inseguridad

Desempleo

Situación Económica

Pobreza

Corrupción

Inflación

Educación

El gobierno

Los políticos

Otros



 

DISEÑO  

MUESTRAL 



Edad 

20,1 20,6 

17,4 

21,3 
20,6 

16-24 25-34 35-44 45-60 Más de 60



Nivel de estudios 

1,6 

6,0 

27,5 

16,7 

26,6 

4,3 
5,6 

6,3 
5,1 

,3 

Sin estudios Primario
incompleto

Primario
completo

Secundario
incompleto

Secundario
completo

Terciario
incompleto

Terciario
completo

Universitario
incompleto

Universitario
completo

Posgrado



Género 

48% 

52% 

Varón

Mujer



Ocupación 

32% 

6% 

9% 
6% 

8% 

14% 

10% 

13% 
2% 

Obrero o empleado

Empleador o patrón

Cuentapropista

Profesional Autónomo

Desocupado

Jubilado

Estudiante

Ama de casa

Otros



Ficha técnica 

Fecha de relevamiento:  1 al 5 de agosto de 2017. 

Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar. 

Ámbito: Provincia de Buenos Aires 

Tamaño de la muestra: 1250 casos efectivos. 

Tipo de investigación: Cuantitativa. Con cuotas socio-poblacionales y 

proporción de votantes por edad y nivel educativo.  

Sistema de Consulta: Presencial con cuestionario prefijado. 

Nivel de confianza: 95% y un error muestral de +/- 4,5 
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